

■8月座談會在各地舉行... 2版
■超越逆境的英雄 賽珍珠... 5~7版

創價新聞

SOKA PRESS

池田大作先生指導

能夠超越最重大苦難的人，
正是能開啟最大境界、傳遞
最大幸福之人。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098
■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

故宮南院「江戶浮世之美」特展閉幕典禮 創價應邀出席 共同推廣藝術之美 擔綱閉幕壓軸演出

國立故宮博物院南部院區舉辦的10週年國際大展「江戶浮世之美」，於8月31日圓滿落幕。這場吸引超過14萬3千人次參觀的盛會，創下故宮南院開館以來的最高觀展紀錄。閉幕典禮於南院集賢廳盛大舉行，除了故宮常務副院長余佩瑾之外，日本台灣交流協會代表片山和之的夫人片山優美里女士、東京富士美術館學藝部副部長鴨木年泰、創價常務副理事長洪玉柱、創美館副館長林志銳等人都應邀出席盛會。

余常務副院長致詞時，特別感謝東京富士美術館等借展單位無私提供展品，並對創價於展覽期間的積極推廣表達謝意。她期許故宮南院能以這次成功的經驗為基礎，未來與創價攜手舉辦更多優質的展覽分享國人。

特別值得一提的是，創價太鼓團與創價舞蹈中心應邀於閉幕典禮上演出《鼓·舞之美》。精彩的演出，以日本傳統民舞〈花笠音頭〉與〈黑石節〉開場，舞



余佩瑾常務副院長(2排中左4)感謝創價協力推廣「江戶浮世之美」，並與創價演出人員合影

者們充滿節奏感與生命力的表演，加上氣勢磅礴之和太鼓，將

浮世繪中的庶民文化栩栩如生地呈現在舞台，贏得觀眾熱烈掌聲。

壓軸曲〈歡欣鼓舞〉透過強勁的太鼓聲激勵人心，將現場氣氛推向最高潮，觀眾的「安可」聲不斷。最後，整場演出就在歡快明亮的〈津輕囃子〉樂聲中，為故宮南院2025「夏日親子藝術月」系列活動劃下圓滿句點。



創價太鼓團以雄渾氣勢演出和太鼓



創價舞蹈中心成員演出日本傳統民舞

8月份座談會在全台各地聚點舉行 心靈綠洲 洋溢明朗氣息

8月17日至23日，全台各地熱烈舉辦「心靈綠洲」座談

會。19日晚間，共同執行長、同時也是婦人部長吳青蓉參加



會員熱情出席北南一區豐田組座談會

北南一區豐田組座談會，20位會員圍坐在一起分享各自的成長心得，會場洋溢歡喜明朗的氣氛。

會中，由男子部馮定祥負責講解御書〈辨大人與女居士書〉，他說，面對社會及人生各種挑戰時，佛法信仰者應以不退之心，面對自己的懦弱、鼓起勇氣繼續前進。

暑假期間，政大、世新大學會組成的「彰化草湖國小服務隊」圓滿完成使命。在大家談單元時，女子部王淇暄、研究生部李靖萱分享參加服務隊的心得。她們感謝壯婦部的支持與守護，讓青年部能安心奮戰、盡情

發揮。婦人部彭鶯珠與男子部馮定祥母子兩人在分享共戰的點滴時，特別提到在創價大家庭能與善知識夥伴一同學習成長，是最幸福與值得感謝的事。

看到大學部、青年部在暑假期間的飛躍成長，婦人部長吳青蓉期許壯婦部作為青年堅強的後盾，要持續守護年輕世代，為他們的成長祈求；她也分享一對夫妻異體同心為廣布奮鬥，不僅達成自身目標，更獲得意想不到福運的感人體驗。她藉此鼓勵大家，為廣布付出的一切努力，最終都將成為自己與家人的無量福德。